


Buabl npudbinm

Poccunckum (puHaHCOBbLIN Y4YeT BblaenseT U
NPUHMMAET K LleNsiM HanorooonoxeHus
creaywowme BuAbl NpuobLINu:

BbIPYU4KY;
BafioOBY10;

OT NpoAax;

00 HAarorooobnoXxeHus;
YUCTYIO.

EBponenckas MMKPpO3KOHOMUKA MPUBHOCUT B
POCCUMNCKYIO NPaKTUKY elle ABa Buaa npuobinu —
MapXXWUHarbHYIO0 U ONepPaLOHHYIO.



Kak paccuntatb npnobLINb NnpeanpuaTus

Bbipyyka HaxoguTca no cnepyoweun chopmyne:
TR=P*Q,
rae TR (total revenue) — BbIpyuka, py0.; P (price) — ueHa,
pyo.; Q (quantity) — konuyecTBO NpoayKUUN, pyo.
Map>XuHanbHas NnpuobbLINbL paBHa:
MP=TR -VC,
roe MP (marginal profit) — mapxxnHansHasa npubbinb, pyo.; TR

(total revenue) — BbipyukKa, py6.; VC — nepemMeHHbIe 3aTpaThbl
Ha o6beM npoaykuumn, pyo.

BanoByto npnobISsIb MOXXHO HaUTU No chopmyrne:
GP = TR - TCTeXxH,

rae GP (gross profit) — BanoBas npubbinb, pyo.; TR (total
revenue) — Bbipyuka, pyo.; TCtexH (total cost) —
cebecTOMMOCTb TeXHONorm4yeckas, pyo.



[MpnObLINBL OT NpoaaXx HaxoauTCS
crieayrowmm oopasom:

RP=TR-TC,

roe RP (realization profit) - npuObINb OT
peanu3auum, pyb.; TR (total revenue) —
BbIPY4Ka, pyO.; TC (totalcost) —
cebecToMMOCTb NnosnHas, pyo. banancoBas
NpuUobLINb paBHa:

BP = RP - OE + OR,

roe BP (balanced profit) — 6anaHcoBas
npuobInb, pyo.; RP (realization profit) -
NnpuobLINL OT NpoAaax, pyo.; OR (other revenue)
— npo4nu goxona, pyo.; OE (other expenses) —
npo4un pacxon, pyo.



OnepaunoHHasa NpubbINib paccYnUTbIBaeTCA Nno
dopmyne:

OP =BP + PC,
roe BP (balanced profit) — 6banaHcoBasa npuobLInb,
pyoO.; PC (percent) — npoueHTbI K Bbinnare, pyo.
Yuctyro npudbLINbL HaXO4AT crneayroLWnm
obpa3om:

NP =BP -T,

roe NP (net profit) — ynctas npmnbbinb, pyo.; BP
(balanced profit) - 6anaHcoBas npuobbinb, pyo.; T
(taxes) — BeriuMMHa HaNOroBOWU Harpy3kKu, pyo.



3apnava

MNMpeanpusatne OO0 «KonoBopoT» 3aHNMaeTcs
Npou3BOACTBOM cBepn AnA pope3epHbIX CTAHKOB.
duHaHCcOoBas OTYETHOCTbL 3a NocnegHue 2 roga

HanmeHoBaHue Koa 3a2018ron | 3a 2019 roa
nokasartens CTPOKMU

Bbipyuka 2110 700000 1300000
CebecTonMocCTb 2120 250000 450000
TexHosiorn4yeckas

Kommepuyeckune 3atparhbl 2210 40000 60000
YnpasneH4yeckue 3aTparhl 2220 130000 180000
[Mpounin goxon 2340 8000 10000
[Mpo4ynn pacxon 2350 20000 30000
[MpoueHTbl K ynnare 2330 18800 59600

Hanor Ha npnbbinb 2410 32385 36268



2018r.

BanoBasa npunbbin.:
GP = TR — TCTexH = 700000 — 250000 = 45000 pyonewn
MpnbbINbL OT Npoaax:

RP =TR —TC = 700000 — (250000 + 40000 + 130000) = 280 000
pybnen

BanaHcoBas NnpuoOLINb:

BP = RP — OE + OR = 280000 — 20000 + 8000 = 268000 pybrneu
OnepaunoHHasa NpuUOLINb:

OP = BP (+;-) PC = 268000 - 18800 = 248200 pybne#u

Yuctaa npmbbinib: NP = BP — T =268200 — 53600 = 235815
pybnen



2019r.

BanoBas npuobbInb:
GP =TR — TCTtexH = 1300 000 — 450 000 = 850 000 pybneun
[MpnbbINL OT Npoaax:

RP=TR—-TC =1300 000 — (450 000 + 60 000 + 180 000) =510
000 pybnen

BanaHcoBas npuoObLINb:

BP =RP—-0OE+ OR =510 000-30 000 + 10 000 =490 000
pybrnen

OnepauyuoHHas NpuobLINb:
OP = BP (+;-) PC =490 000 - 59600 = 430400 pyonewn
Yuctaa npudbinb: NP = BP — T =490000 -36268

= 453732 pybnen



